

В Иркутске за совершение особо тяжкого преступления вынесен приговор мужчине



Собранные Иркутским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Иркутска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, 12 августа 2021 года около 22 часов 50 минут на территории станции «Военный городок» Восточно-Сибирской Железной дороги в ходе внезапно возникшего конфликта подсудимый нанес не менее 60 ударов кулаками и ногами в область головы и туловища своей гражданской супруги.

Со множественными травмами потерпевшая была доставлена в больницу, где на следующий день скончалась.

В этот же день фигурант был задержан сотрудниками линейного отдела МВД России на станции Иркутск-Пассажирский.

Приговором суда с учетом позиции государственного обвинителя Иркутской транспортной прокуратуры осужденному назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима с ограничением свободы 1 год 6 месяцев.

Приговор в законную силу не вступил.

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1705751>